

# Trucuri de frumusețe care îți fac viața mai ușoară în 5 secunde

Poate nu știai, dar când te machiezi, faci anumite greșeli care îți fac viața mai grea. Vezi câteva trucuri de frumusețe care îți fac viața mai ușoară în 5 secunde.

Aplică vaselină pe încheieturi înainte de a folosi parfumul preferat, ca să dureze mai mult aroma.

Fă-ți buzele mai groase folosind peste ruj un concealer (corector) deschis pe mijlocul buzelor, vertical. Amestecă bine culoarea cu degetele și aplică un lipgloss rozaliu peste.

Ai ochii oboseți? Folosește un fard deschis de pleoape sau un creion de ochi beige deasupra și sub sprâncene, apoi amestecă-l în fond de ten ca un corector. Vei avea un efect de ochi luminoși și odihniți fără straturi de corector.

Când folosești contur de ochi, aplică negru numai pe pleoapa de deasupra ochiului, în timp ce dedesubt vei aplica în colțul exterior contur maro și în colțul interior, lângă nas, un creion deschis, care să îți deschidă mult ochii și să ai privirea luminoasă.

Desenează semnul hashtag # în colțul exterior al pleoapelor pentru un efect de smokey eyes rapid. După ce ai desenat cu creion contur de ochi, amestecă bine culoarea, astfel încât să arate ca un fard de pleoape. Este rapid și rezistent și nu greșești niciodată forma dacă începi astfel.

Pentru un efect de gene false, aplică un strat de mascara obișnuit, aplică pudră pentru bebeluși pe gene și abia apoi aplică al doilea strat de rimel. Genele tale vor părea uriașe și foarte dese.

Folosește spumă de ras ca să scapi rapid de petele de fond de

ten de pe bluze și gulere.

Scapă imediat de cearcăne aplicând corectorul în formă de triunghi cu vârful în jos, nu doar pe zona vineției de sub ochi. Odată amestecată culoarea, aspectul general va fi mult mai luminos și mai natural decât dacă ai ochii înconjurați de o piele prea albă.

Sursa foto: femeie pudră

Sursa articol: unica.ro

---

## **5 machiaje sexy pe care să ți le faci rapid dimineața**

**Dacă zi de zi te trezești cu greu, mănânci în grabă, iar pentru machiaj abia îți mai rămâne puțin timp să aplici un fond de ten și mascara, trebuie să faci câteva schimbări ca să arăți senzational când ieși din casă.** Nu este necesar să alocați mai mult timp machiajului, ci mai degrabă să înveți tehnici noi, care să-ți permită să realizezi un machiaj senzational în timp record. Iată câteva tutoriale care te ajută să-ți schimbi rutina zilnică de machiere, ca să fii și mai frumoasă!

### **Nuanțe pale de roz**

Încearcă un machiaj simplu, de zi, în care tenul perfect este secretul de bază. Folosește pensulele pentru machiaj și pudrele minerale ca să ai un chip ca de porțelan!

## **Machiaj natural de zi**

Învăță cum să-ți ascunzi imperfecțiunile fără să-ți încarci tenul. Folosește pensulele și degetele ca să aplici produsele uniform și în strat cât mai fin.

## **Folosește produse multifuncționale**

Știi câte poți face cu un creion dermatograf maro? Numai în tutorialul de mai jos ai cel puțin 4 întrebuințări pentru el! Dacă folosești produse multifuncționale, te machiezi mai ușor și mai repede.

## **Smokey eye de zi**

Un contur care îți pune ochii în valoare, dar fără să fie prea îndrăzneț pentru un machiaj de zi.

Iată cum să-l realizezi:

## **Ascunde imperfecțiunile**

Învăță cum să-ți ascunzi perfect imperfecțiunile, în numai câteva minute, pentru un machiaj de zi sexy și delicat:

<https://www.youtube.com/watch?v=DjAlCw4ltPc>

Sursa: [www.eva.ro](http://www.eva.ro)

Sursa video: [www.youtube.com](http://www.youtube.com)

---

# **Cum sa-ti faci un machiaj**

# chic si simplu in doar 5 minute

Nu de putine ori ti s-a intamplat sa fii pe fuga si sa-ti doresti sa te machiezi in 5 minute, pentru ca mai apoi sa iesi in graba pe usa si sa incepi ziua. Ei bine, acest lucru este posibil, iar specialista in make-up Lisa Eldrige iti vinde cateva ponturi utile care te vor ajuta sa-l pui in practica mai des.

Nu e nevoie sa fie specialista in machiaj pentru a crea un look chic si elegant, care sa dureze toata ziua si care sa te faca sa te simti „Wow”. Cu produsele ideale si un minimum de cunostinte, tenul tau poate arata la fel ca cel al unei vedete de la Hollywood.

Make-up artist-ul Lisa Eldrige intelege ca cele mai multe dintre doamne si domnisoare sunt mereu pe fuga si nu isi permit sa piarda timpul in fata oglinzii, asa ca a realizat pentru ele un tutorial in care le arata cum se pot aranja in aproximativ 5 minute.

Pe langa sfaturile tehnice, Lisa mentioneaza si numele produselor pe care le foloseste, asa ca nu ezita sa pui in aplicare lectiile de indata ce ai ocazia.

Sursa: [www.perfecte.ro](http://www.perfecte.ro)

Sursa video: [www.youtube.com](http://www.youtube.com)